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WEST COAST SWING 

 

V roce 1926 byl v New Yorku otevřen sál Savoy Ballroom, který přitahoval nejlepší tanečníky 

svými skvělými živými kapelami a swingujícím jazzem. Zde mladý George Snowden vymyslel 

jméno „Lindy Hop, aby popsal přitažlivou hudbu. Doprovodný taneční styl, známý jako Savoy 

Style Lindy, se vyvinul z charlestonu a byl oblíbený u afroamerických tanečníků v Harlemu. 

Dean Collins přinesl svou vlastní verzi Savoy Style Lindy z New Yorku do Kalifrnie v polovině 

30. let 20. století (doufal, že se dostane do filmového byznysu). Získal pozornost při tanci a 

soutěžích v klubech. Když se ho zeptali, jaký styl swingu dělá, odpověděl: „Neexistuje žádný 

styl, existuje pouze swing.“ Dean a jeho partnerka Jewel McGovern se spolu nakonec ve 40. a 

50. letech 20. století objevili v mnoha filmech. Dean začal učit svůj styl a brzy to dělali všichni 

na západním pobřeží. Tak se začal vyvíjet West Coast Swing. 

Taneční studia formálně nevyučovala swing až do počátku 40. let. Někteří říkají, že Arthur 

Murray vytvořil verzi Jitterbug Swing pro západní pobřeží. Nazval to „Sofistický Swing“. 

Arthur se rozhodl umožnit starším lidem, aby si tanec užili. Díky jeho úpravám byl tanec pro 

oba partnery méně náročný. Pozoruhodnou změnou bylo, že dáma šla k muži (namísto houpání 

zpět). 

„Slot“ není původní West Coast Swing, ale je s ním oddnes silně spojen. Někteří říkají, že malé 

i velké přeplněné taneční parkety (např. slavný taneční sál Palladium v New Yorku) značně 

usnadnily tanec ve slotu. Při natáčení filmů byl také omezený prostor a slot byl dobrým řešením. 

Mnoho tanečních sálů mělo pružinové podlahy (pružiny pod dřevěnou podlahou) a 

neumožňovaly Swing nebo Jitterbug, protože docházelo k mnoha zraněním. West Coast Swing 

byl ušlechtilejší a sofistikovanější, takže byl obecně povolen. 

V 50. letech 20. století byl swing často označován jako Western Swing nebo Jitterbug. V 60. 

letech 20. století byl přejmenován a nabízen jako West Coast Swing, aby nebyl zaměňován 

s Country Western Swingem. Stal se oficiálním kalifornským tancem. Pro rozlišení mezi těmito 

dvěma typy swingu se základní swing nazýval East Coast Swing. Mnozí raději nazývají East 

Coast Swing jednoduše swingem. 

 


